
 
 

 
PODZIMNÍ ŠKOLA V PŘÍRODĚ 2010 
 
Vážení rodiče a studenti, 
PORG každoročně organizuje projektovou podzimní školu v přírodě. Tříletý cyklus (moře – hory – klasika) v letošním 
roce dospěl k výjezdu na hory. Uvádíme základní informace: 
 

Termín a místo : 
1. 10. – 8. 10. 2010; Pec pod Sněžkou; Krkonoše 
 

Ubytování :  
Studenti budou ubytováni v hotelu Energetik http://www.energetikpec.cz 
 

Strava : Bude zajištěna formou plné penze (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře). Pitný režim bude zajištěn po 
celou dobu pobytu. Stravování začíná obědem v pátek 1. 10. a končí snídaní v pátek 8. 10. 2010.   
 

Program : Letošním společným tématem dopoledních vyučovacích projektů jsou „Hory“. (Každý vyučující si pro 
věkově heterogenní skupinku studentů připraví projekt, jehož jednotícím prvkem je téma „Hory“). Seznam projektů se 
stručným popisem je k nahlédnutí na http://www.porg.cz/liben/ část aktuality a ve škole na nástěnce. Odpolední a 
večerní program – sport, turistika, hry, přednášky atd. – si studenti vybírají z aktuální nabídky na místě. 
Přihlašování na projekty proběhne ve čtvrtek 9. září od 10.25. 
 

Doprava : Odjezd autobusů od budovy školy je v pátek 1. 10. v 9.00 hodin.  
Sraz všech účastníků je 1. 10. v 8.30 hodin před budovou školy.  
Před odjezdem odevzdají všichni studenti svému třídnímu profesorovi (případně jeho zástupci) vyplněný a rodiči 
podepsaný List účastníka ŠvP (viz příloha). U odjezdu bude též přítomen zdravotník výpravy, kterému je možno 
předat léky (všechny doplňující informace pište do listu účastníka). 

 

Vzhledem ke geometrii zavazadlových prostorů autobusů je nutné, aby si účastníci zájezdu sbalili své osobní věci do 
kufru, případně do sportovní tašky bez kovové konstrukce (krosna s kovovou konstrukcí je nepřípustná). 
Návrat je v pátek 8. 10. v cca 12.00 hodin k budově školy. 
 

Cena a storno podmínky :  
4 950,- Kč pro studenty primy až oktávy.  
Cena zahrnuje: dopravu busem (Praha–Pec pod Sněžkou a zpět), ubytování, stravování a pedagogický dozor.  
Cena nezahrnuje: vstupné do turistických objektů, místní dopravu.  
Storno podmínky:  
Při písemném odhlášení z akce prof. Přibíkovi do 25. 9. 2010 bude účtován storno poplatek ve výši 20 % z ceny. 
Při nenastoupení na akci bez řádného písemného odhlášení bude účtováno storno 100 %. 
 

Jak se p řihlásit : 
1. krok: vyplněnou a rodiči podepsanou Přihlášku (viz příloha) odevzdat do 15. září 2010 12.00 hod. třídnímu 

profesorovi 
2. krok: zaplatit do 15. září 2010 částku 4 950,- Kč na účet školy 3583889/0300 ČSOB, Praha 8, Thámova ul.; 

variabilní symbol: číslo smlouvy o studiu studenta 
 

Nepřihlášení se výše uvedeným způsobem (krok 1 a 2) bude považováno za nezájem o akci. Pro takovéto studenty 
bude 1. 10. a 4. 10. až 8. 10. zajištěno projektové vyučování v Praze.  
 

Nezapomeňte si zabalit : věci do kufru nebo sportovní tašky, teplé zimní oblečení (čepice, rukavice, zimní 
boty… loni začátkem října napadlo v Peci 90 cm sněhu!!), přezůvky, plavky (v hotelu je bazén), 2x nepromokavé 
turistické boty, sportovní oblečení, pláštěnku, baťoh na výlety. Doporučujeme si přibalit pingpongové pálky a míčky. 
 
Škola v přírodě je akcí školy, a tudíž všichni studenti mají povinnost chovat se v souladu s Řádem školy v přírodě (viz 
příloha). Porušení tohoto řádu může být mimo jiné potrestáno i vyloučením a předčasným odjezdem studenta ze 
školy v přírodě, a to na náklady rodičů.  
 
Termíny : 9. 9. 10.25 přihlašování na projekty 

do 15. 9. (12.00) odevzdat přihlášku 
do 15. 9. zaplatit účastnický poplatek na účet školy 

  1. 10. v 8.30 je sraz před budovou školy 
  8. 10. v cca 12.00 hodin je návrat k budově školy 
  

 
 
 
 
 
 

V Praze dne 30. srpna 2010                    Daniel Přibík 
         vedoucí akce 


